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General Feedback Or 

Specific to Student Rating %

Excellent - 5 1 7%

Very Good- 4 3 20%

Good -3 7 46%

Average-2 4 27%

Poor-1

Subject Knowledge Rating %

Excellent - 5 1 7%

Very Good- 4 2 13%

Good -3 9 60%

Average-2 3 20%

Poor-1 0

Communication Skills Rating %

Excellent - 5 1 6%

Very Good- 4 3 20%

Good -3 6 40%

Average-2 4 27%

Poor-1 1 7%
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Ability To Work in team

Excellent - 5 0 0%

Very Good- 4 7 47%

Good -3 6 40%

Average-2 2 13%

Poor-1 0 0%

Leadership qualities

Excellent - 5 1 6%

Very Good- 4 4 27%

Good -3 6 40%

Average-2 3 20%

Poor-1 1 7%

Interpersonal skills

Excellent - 5 0 0%

Very Good- 4 6 40%

Good -3 4 27%

Average-2 5 33%

Poor-1 0 0%
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Learning abilities

Excellent - 5 2 13%

Very Good- 4 6 40%

Good -3 5 34%

Average-2 2 13%

Poor-1 0

Sincerity & hard work

Excellent - 5 4 27%

Very Good- 4 2 13%

Good -3 7 47%

Average-2 2 13%

Poor-1 0 0%

Infrastructure facilities
Excellent - 5 3 20%

Very Good- 4 9 60%

Good -3 3 20%

Average-2 0 0%

Poor-1 0 0%
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Support volunteers
Excellent - 5 7 47%

Very Good- 4 6 40%

Good -3 2 13%

Average-2 0 0%

Poor-1 0 0%

Computer Network & 

Internet (in case 

online test)
Excellent - 5 3 20%

Very Good- 4 7 47%

Good -3 5 33%

Average-2 0 0%

Poor-1 0 0%
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Sr.No Description

Feedback of the 

Company 

(Excellent:5,Very 

Good:4,Good:3,Average

1

General Feedback Or 

Specific to Student 3 3 4 3 3 3 3 4 5 3 4 2 2 2 2

2 Subject Knowledge 3 3 4 3 2 5 3 3 4 3 3 2 2 3 3

3 Communication Skills 3 3 4 3 3 3 4 4 5 1 3 2 2 2 2

4 Ability To Work in team 4 4 4 4 3 3 3 4 4 2 4 3 2 3 3

5 Leadership qualities 4 4 3 3 4 4 3 3 5 1 3 2 2 2 3

6 Interpersonal skills 4 4 3 4 3 2 3 4 4 2 2 2 2 4 3

7 Learning abilities 4 4 3 4 3 3 4 5 5 2 4 3 2 4 3

8 Sincerity & hard work 5 3 4 3 3 5 3 5 5 2 4 3 3 3 2

Feedback of the 

Company about MIT 
1 Infrastructure facilities 4 4 5 5 4 3 3 4 5 4 4 4 3 4 4

2 Support volunteers 4 5 5 5 5 5 3 4 4 5 4 4 3 5 4

3

Computer Network & 

Internet (in case online 4 4 5 5 3 3 3 4 4 5 4 4 3 3 4
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Sr.No Description

Excellent Very Good Good Average Poor

1 General Feedback Or Specific to Student 7% 20% 46% 27% 0

2 Subject Knowledge 7% 13% 60% 20% 0

3 Communication Skills 6% 20% 40% 27% 7%

4 Ability To Work in team 0% 47% 40% 13% 0%

5 Leadership qualities 6% 27% 40% 20% 7%

6 Interpersonal skills 0% 40% 27% 33% 0

7 Learning abilities 13% 40% 34% 13% 0

8 Sincerity & hard work 27% 13% 47% 13% 0

Feedback of the Company about MIT ACSC facilities
1 Infrastructure facilities 20% 60% 20% 0% 0%

2 Support volunteers 47% 40% 13 0 0

3 Computer Network & Internet (in case online test) 20% 47% 33% 0% 0



Analysis – Placement 2023-2024 

 

Feedback & Suggestions:- 

 

1) Overall students performance was satisfactory. 

2) Subject Knowledge has to be improved more. 

3) Technical students should upgrade themselves through certifications. 

4) Student needs to be more professional during joining formalities and 

accepting the offers. 

5) Formal approach of students is required. 

6) Communication needs to go on upper level. 

7) Students need more sensitization of the market by way of programs. 

8) Research & awareness necessary before applying for any requirement.  

9) Hands-on practice needed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Training and Placement Department.  

                                                           MIT ACSC,Alandi 


